

MEZŐKÖVESDI ÚJSÁG



VÁROSUNK LAPJA

XXX. évf. 4. szám

2018. február 22.

Intézmény-
vezetői
értekezlet

BEMUTATJUK
az Á La Quartet
formációt

Irányadás
a diákoknak

Páratlan életmű:

Hajdu Ráfis János könyve
a gépmúzeum történetéről

Interjú
Érdi Máriver

Új igazolásokkal
indul a szezon

Nőnap köszöntő

Mire is mennénk mi, férfiak, nélkülük? A feleség, a társ, az édesanya, a nagymama, a kolléganő nélkül. Isten nem véletlenül adott nőt a férfi mellé. Nélkülük nem csak a magány szorongató érzését kellene megtapasztalnunk, de életünk, munkánk is féllábú székként csuklana össze. Egymás nélkül gyengék, erőtlenekek vagyunk. Nőnap alkalmából férfitársaim nevében is köszönetemet szeretném kifejezni minden Nőnek azért, hogy támaszai, bearanyozói mindennapjainknak. Adjon e nap üzenete erőt számukra az év minden napján!

**Isten éltesen minden
kedves Hölgyet!**


Tállai András
országgyűlési képviselő

Márai Sándor: Köszönet a nőknek

Köszönet neked, aki megszültél.
És neked, aki a feleségem voltál.
És neked, te harmadik, tizedik, ezredik,
aki adtál egy mosolyt,
gyöngédséget, egy meleg pillantást,
az utcán, elmenőben,
vigasztaltál, mikor magányos voltam,
elringattál, mikor a haláltól féltem.
Köszönet neked, mert szőke voltál.

És neked, mert fehér voltál.
És neked, mert a kezed szép volt.
És neked, mert ostoba és jó voltál.
És neked, mert okos és jókedvű voltál.
És neked, mert türelmes és nagylelkű voltál.

És neked, mert betakartad hajaddal arcomat,
mikor megbuktam és rejtőzni akartam a világ elől,
s neked, mert tested meleget adott testemnek,
mikor fáztam az élet magányában.
És neked, mert gyermeket szültél nekem.

És neked, mert lefogod majd puha ujjakkal a szemem.
És neked, mert kenyeret és bort adtál,
mikor éhes és szomjas voltam.
És neked, mert testedből a gyönyör sugárzott.
És köszönet neked, mert jó voltál, mint az állatok.
És neked, mert testednek olyan illata volt, mint a földnek az élet elején.
Köszönet a nőknek, köszönet.

Kedves Hölgyeim!

Tavaszkor kezdődik van egy nap, amelyen férfitársainknak meg kell állnia egy pillanatra. A természet újjászületésének időszakában vagyunk, de ez a nap még jelentősebb. Ezen a napon a nőket köszöntjük, életünk társát, azokat, akiket csak mi, férfiak, köszönhetünk. A világ boldogabbik részén már nem szabad nőkről meg férfiakról beszélni, csak „lényekről”, akik kedvük szerint nők vagy férfiak, vagy valami mások. Soha nem gondoltam volna, hogy ma már bátor kiállást jelent, ha azt mondjuk, mi férfiak vagyunk, akik tiszteljük a nőket, a lányokat, az anyákat és nem csak tiszteljük, de szeretjük is őket teljes szívünkkel. Szeretjük, mert a nők jelentik számunkra a gondoskodást, a megértést, a gyöngédséget és az önzetlen szeretetet. Hálás szívvel köszönjük meg mindazt a jót, amit csak egy nő adhat. A nő, aki édesanyánk, aki gyermekünk édesanyja és életünk biztos pontjaként házastársunk.

Szükségünk van a női mosolyra, a női aggodásra és valljuk be néha, a női dorgálásra is. Az Isten így teremtette az embert, férfinak és nőnek. Adjunk hálát érte, hogy mi itt a Kárpát-medencében békében, nyugalomban és szeretetben tudjuk köszönteni a nőket. Isten éltesen egészségben, szeretetben és el nem múló szépségben minden mezőkövesdi Lányt, Nőt, Édesanyát, Feleséget és Szerelmet. Mi, férfiak, adjunk értük hálát az Istennek!

Dr. Fekete Zoltán
polgármester

Ünnepre készülünk



A 4. századtól általánossá vált nagyböjt a keresztény közösségekben a húsvét előtti negyvennapos bünbánati időszak, amely a farsang utáni első napon, hamvazószerdán kezdődik. Lényege a húsvétra, Jézus Krisztus feltámasztásának ünnepére való felkészülés.

NAGYBÖJT Ebben az időszakban a vallási gyakorlat középpontjában a hitben való elmélyülés, az áldozatvállalás, a megtisztulás és főleg a lemondás áll: a hívő ember ezzel fejezheti ki hűségét és szeretetét Isten felé. S hogy miért pont negyven napig kell felhagynunk a húsvéssal? A Bibliában és a keresztény hagyományban az események jelentőségét jelöli ez a szám – például Jézus és Mózes önmegtartóztatása, de a vízözön és a bűnös város, Ninive kegyelemideje szintén ennyi ideig tartott.

MATYÓ SZOKÁSOK Mezőkövesden a múlt század első felében hat héten át tartott a böjt (olvasható Kiss József: Így volt ez régen, aki ott volt írja – Kis Jankó Nagy István írásai című kötetében). Ebben az időszakban az emberek magukba szálltak, Jézus szenvedéseire emlékeztek, többnyire krumplis, tészta ételeket, tökök, kenyeret (szűzkenyér), leveseket (rántott, savanyú) fogyasztottak, gyakran készítettek ciberét, ami beáztatott korpából volt habarva, savanyítva. Akkoriban ezt az időszakot nagyon szigorúan vették, zsír helyett olajat használtak, még a fazekakat is kímálták, hogy a húsról még csak gondolni se lehessen. Böjti étel volt még a szuszinka, ami megaszalt, megszártított gyümölcs. Miután véget értek a húsmentes napok, nagyszombat este még nem, csak húsvét első napján az ételek megszentelése után láthattak neki a finomságoknak, kora reggel indultak az emberek a templomba és vitték a paphoz kosarakban a sonkát, kolbászt, tojást, kalácsot.

HÚSVÉTIG HÚS NÉLKÜL Az előírások szerint az embereknek húshagyókeddtől kezdve kell a húst elhagyni az étkezéseikből. Mára a katolikus egyház enyhített a korábbi szabályokon: szigorú böjtot hamvazószerdára és nagypéntekre ír elő, továbbá ezen időszak alatt csak péntekenként kell vegetáriánus ételeket fogyasztanunk. A lényeg nem az aszketikus életmódon van, hanem hogy minél több egyszerű, könnyű ételt fogyassunk és figyeljünk oda a mértékletességre. A református ember is megőrizte a hagyományokat, de fontosabbnak tartja a belső megtisztulást, a lelki önvizsgálaton van a hangsúly. A tilalmat sokan a testi-lelki megújulás, a méregtelenítés miatt tartják meg, hiszen a húsmentes étkezés, vagy legalábbis a fogyasztásának a visszafogása mindenképp hasznos a szervezet számára. Ha nem is negyven napig hagyjuk ki az étrendünkben, de megpróbáljuk minél gyakrabban helyettesíteni az étkezések során, azzal rosszat nem teszünk és aztán megújulva, megtisztulva, felszabadultan foghatunk hozzá a húsvéti sonkához. **Dori Anett**

Tartalom

- 2 Nőnap köszöntők
- 3 Ünnepre készülünk
- 4 Értekezlet intézményvezetőknek
- 5 Irányadás a diákoknak
Álláshirdetés
- 6 A gépmúzeum története egy kötetben
- 7 Páratlan életmű
Újabb telt ház előadás
- 8 Tehetséges mezőkövesdiek – Bemutatjuk az Á La Quartet nevű formációt
- 9 Véradás Mezőkövesden
Nyakunkon az influenza
- 10 Irodalombarátok
Végig a sárgaköves úton...
Tervek és ötletek
Farsangra készültek a kicsik
- 11 Tárjátok ki szíveteket!
- 12 Paletta
- 14 Célkeresztben a felnőtt vébé
Közzé döntött rendeztek
Kövesdi aranyérem
- 15 Itt a tavasz!
Újra az élen
- 16 Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc mezőkövesdi megemlékezésének programja

Impresszum

Kiadó: Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft.
Felelős kiadó: a Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft. mindenkori vezetője

Felelős szerkesztő: Szabó-Bodnár Ágota
Újságírók: Dori Anett, Bódi Krisztián
Tördelő-szerkesztő: Tóth Péter
Szerkesztőségi titkárnő: Bíró Gáborné
A szerkesztőség címe: 3400 Mezőkövesd,
Szent László tér 11.

Telefon: 49/500-177, fax: 49/500-176
Ímél: info@kovesdimedia.com
ISSN 0239-0264

Nyomtatás: Pető Nyomda
Mezőkövesd, 48-as Hősök útja 2. Telefon: 49/414-000
Felelős vezető: Pető Csaba F.

Lapzárta: 2018. február 26.

Kéziratokat, fotókat nem áll módunkban megőrizni, visszaküldeni. Olvasói leveleket a lap lehetőségeihez igazítva, szerkesztve, rövidítve közlünk.

MEZŐKÖVESDI kéthetente
8000 példányban
megjelenő,
ingyenes mezőkövesdi kiadvány
www.kovesdimedia.com
facebook.com/mezokovesdonline

» OBSERVER «
A MÉDIÁFIGYELŐ

Értekezlet intézményvezetőknek

Dr. Solti Péter, a Klebelsberg Központ elnöke látogatott el a Mezőkövesdi Tankerületi Központba, majd a Bárdos Lajos Tagiskolába, ahol a tankerület intézményvezetőivel egyeztetett február 13-án.



A tanulók zenés-táncos-verses farsangi műsora után Gál János, a MÁIAMINTÉZMÉNYVEZETŐJE köszöntötte a megjelenteket, majd átadta a szót dr. Solti Péternek. Az elnök elmondta, szinte már az összes – 59 – tankerületi központot meglátogatta és fontosnak tartja, hogy mindenhova eljusson, valamint azt, hogy tudjon beszélgetni az intézményvezetőkkel is, hiszen tőlük érkezik a leghitelesebb visszajelzés arról, hogy mindazt, amit másfél évvel ezelőtt a KLIK átalakítása kapcsán szempontként, feltételrendszerként megálmódtak, az mennyire tud ténylegesen megvalósulni.

– Abban nem hiszek, hogy tökéletes rendszer létezik, de efelé kell haladnunk és ehhez visszajelzés kell, szerencsére sok pozitív visszacsatolás érkezik. Az új rendszerben sokkal gyorsabban születnek meg a tankerületi központ oldaláról a döntések, nincs meg az a távolság, ami Budapestet és a helyi intézményt eddig elválasztotta egymástól – fejtette ki az elnök.

TANKERÜLET Az elnök pozitívan nyilatkozott a Mezőkövesdi Tankerületi Központról, elmondta, lelkesek a kollégák, határozottan és jól felkészülten igyekeznek a három járás érdekeit és a három járáson belül az intézmények érdekeit képviselni. – Ebben az évben két komoly infrastrukturális fejlesztés valósul meg, két EFOP-os pályázat keretében

itt, a Mezőkövesdi Tankerületi Központban lesz egy nagyon komoly 5 intézményt, 5 települést érintő infrastrukturális fejlesztés, másfél milliárd forint értékben és összességében több kisebb fejlesztésvárható, összesen 740 millió forintos értékben, amelyek egyrészt új épületekre, épület kiegészítésekre, épületek belső és külső felújítására vonatkoznak. Az elmúlt több évtizedben nem volt ilyen mértékű fejlesztés – összegezte dr. Solti Péter.

A megbeszélés során meghallgatta az intézményvezetők iskoláikkal, oktatással kapcsolatos felvetéseit, tapasztalatait és megválaszolta a felmerülő kérdéseket is.

SIKERES PROJEKTEK – Nyáron kezdődhet meg a mezőkövesdi Bárdos Lajos Tagiskola felújítása mintegy 500 millió forintos támogatásból, emellett a tankerület több iskolája megújul, helyben támogatjuk és fejlesztjük a térség oktatási intézményeit – tudtuk meg Bozsikné Vig Marianna tankerületi igazgatótól.

A Mezőkövesdi Tankerületi Központ EFOP-os pályázaton 258,2 millió forintot nyert el a „Minőségi oktatás feltételeinek megteremtése a Mezőkövesdi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában” című projektjével, amelyből megújul a Bárdos Lajos Tagiskola jelentős része. Továbbá városunk önkormányzata konzorciumban benyújtott „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Mezőkövesd, Emőd,

Bükkábrány, Sály és Hejőpapi településeken” elnevezésű TOP-pályázatával 183,1 millió forintot nyert el, amely összegből kívülről is megújulhat az iskola. A tankerületi igazgató egyebek mellett elmondta, összesen 44 beadott pályázata van a tankerületi központnak.

– Nagy örömeinkre szolgál, hogy az általunk benyújtott EFOP-os pályázatokból már 40 esetben tudjuk az eredményt: sikeresen pályáztunk. Ezek a projektek két nagy területet érintenek: egy részük az infrastrukturális fejlesztésekre vonatkozik, ezek keretében az épületeket és a berendezést illetően fogunk felújításokat végezni. Továbbá vannak a szakmai módszertani pályázatok, amelyekben a mezőkövesdi három általános iskola, valamint a hozzánk tartozó két külső tagintézmény vesz részt. Ezek programokat tartalmaznak a tanulóknak, amelyeket egyrészt a pedagógusok közreműködésével, másrészt külső szakemberek bevonásával hajtunk végre. Van olyan pályázat, amely a pályáorientációra vonatkozik, a 7-8. osztályos gyerekek rendezvényeken, önismereti képzéseken, szakmai módszertani találkozókra vesznek részt, amelyek segíteni

fogják a pályaválasztásukat. Ezenkívül adottunk be digitális fejlesztési tervet, ennek keretén belül számítástechnikai eszközbeszerzés történik és a pedagógusok képzése is beletartozik a pályázatba. Továbbá ún. szülő-suli pályázatunk is van, ebben is részt vesz a kövesdi iskola, amely keretében a pedagógusok, a gyerekek a szülőkkel közösen fognak programokat megvalósítani – foglalta össze Bozsikné Vig Marianna.

BÁRDOS A Bárdos Lajos Tagiskola – a Mezőkövesdi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola székhelyintézménye – épületének fejlesztése keretében bővíti a tornatermet, korszerű sportudvart építenek, felújítják az összes osztálytermet, új (például számítástechnika és természettudományi) szaktantermeket hoznak létre, továbbá külső szigetelést kap az épület, kicserélik a nyílászárókat, valamint korszerűsítik a fűtésrendszert. Ezentúl új szárnyal egészül ki az iskola, ahová a városi zeneiskola költözik majd át. A pályázat lebonyolítása októberben indult, 2 év múlva tervezik a lezárását, jelenleg a közbeszerzés zajlik. **Dori Anett**

Irányadás a diákoknak

Először szerveztek pályorientációs napot a mezőkövesdi gimnáziumban, ahol a fiatalok különféle szakmákról tájékozódhattak.



A rendezvény célja egyrészt segíteni a 12.-es diákokat pálya-, a 10.-es tanulókat pedig fakultáció-választásban, másrészt bemutatni az intézmény képzéseit és lehetőségeit az általános iskolások számára. A diákok szakmabemutató filmvetítéseken és előadásokon vettek részt, valamint különböző tesztek és kérdőíveket töltöttek ki február 5-én.

– A program révén egyrészt megismerkedhetnek a szakgimnáziumi tanulók azokkal a területekkel, ahol majd a későbbiek során munkát vállalhatnak, akik pedig tovább szeretnének tanulni, választhatnak maguknak valamilyen irányt. A tesztek segítenek egyrészt a felkészülésben, másrészt azoknak, akik még bizonytalanok a szakmaválasztásban – mondta el Tállai Andrásné, az MSZC Mezőkövesdi Szent László Gimnáziuma, Közgazdasági Szakgimnáziuma és Kollégiuma tagintézményvezető-helyettese.

A pályorientációs napon az iskola volt diákjai mutatták be foglalkozásukat a tanulóknak. Az egészségügyi szakmákról Illésné Csirmaz Rita, Molnárné dr. Köteles Krisztina, dr. Roszkos László és Valkó Krisztina, a jogi és közigazgatási szférával kapcsolatban dr. Balogh Éva és dr. Tóth Zsófia, az agrár pályáról Hajdú László, Dobos István és Menyhárt László, a műszaki hivatásokról dr. Radványi Tibor, a közgazdasági területről pedig Tóthné Márton Gabriella beszélt a fiataloknak.

– Úgy tűnik, hogy ez nagyon jó kezdeményezésnek bizonyult, hiszen szívesen jöttek volt diákjaink, a gyerekeket is érdekelték a programok. Létezik egy nemzeti pályorientációs portál, ami nagy segítséget nyújtott nekünk a lebonyolításhoz, innen interaktív kérdőíveket, illetve szakmákat bemutató filmeket választottunk, ezenkívül az iskolapszichológusunktól is kaptunk pályaválasztási kérdőíveket – foglalta össze a tagintézményvezető-helyettes.

ÁLTALÁNOS ISKOLÁSOKNAK A kisebbeket a nagy tornateremben rendészeti bemutatóval várták, illetve filmvetítésre ültek be a kis tornaterembe. Mezőkövesd szinte összes iskolájából, a térségből pedig Szentistvánról és Mezőnyárádról érkeztek a gimnáziumba a 6-7-8. osztályos diákok. – Ennek a programnak elsősorban az a célja, hogy utat mutassunk a diákok számára és segítsünk őket a döntésben, hogy milyen szakmák, szakmacsoportok passzolnak az egyéniségükhöz, milyen szakmákhoz milyen képességek, illetve kompetenciák szükségesek. Ezekben próbálunk nekik segíteni azáltal, hogy szakmabemutató filmeket vetítettünk, valamint különböző önismereti, pszichológiai tesztekkel tölthettek ki – összegezte Fügedi Dóra, gyakorlati oktatásvezető. A nap folyamán játékos formában közgazdasági, pénzügyi, valamint gyorsírás vetélkedőkön is részt vettek a gyerekek.

DIÁKSZEMMEL A gimiseknek szervezett rendezvényről pozitívan nyilatkozott Lengyel Lilla, pályaválasztás előtt álló 11. A osztályos tanuló. – Mindenképpen hasznosnak találom ezeket a programokat, hiszen engem nagyon sok minden érdekel, és éppen ezért még nem is döntöttem el, hogy milyen pályát válasszak, de úgy gondolom, hogy az előadás és a videók is segítettek ebben és hasznos információkkal szolgálták – mondta el Lengyel Lilla.

Mezei-Belényesi Kamilla, a 11. B tanulója is hasonlóan vélekedik, őt is több terület érdekl, például a marketing, vagy a közgazdaságtan, de elsősorban média szakon szeretne továbbtanulni. – Kikérték a véleményünket ezzel a nappal kapcsolatban, különböző területekre lehetett jelentkezni. A turizmus ágazatról tartott előadás nagyon tetszett, minden elhangzott, ami hasznos lehet számunkra, szerintem ez egy nagyon jó program volt – foglalta össze a diák.

A szakképző évfolyamon tanuló diákok üzemlátogatáson vettek részt az egri ZF Hungária Kft.-nél, a nap zárásaként pedig a 2006-os Hullámtörők című filmet nézték meg a fiatalok a Közösségi Házban. **Dori A.**

Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde
a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi
XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet
Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde
Dohány úti Tagóvoda
óvodapedagógus
munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:
határozott idejű maximum 2 évig tartó közalkalmazotti jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő

A munkavégzés helye: Borsod-Abaúj-Zemplén megye, 3400 Mezőkövesd, Dohány utca 1.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

A munkavégzés a munkaköri leírásban foglaltak, valamint a Tevékenységközpontú Óvodai Nevelési Program szerint.

Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:

– főiskola, óvodapedagógus,
– magyar állampolgárság, büntetlen előélet.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

– óvodapedagógusi munkakörben - legalább 1-3 év szakmai tapasztalat.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

– Szakmai önéletrajz, oklevél másolata, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány (az elbírálásig elfogadott az erkölcsi bizonyítvány megkerésének igazolása is).

A munkakör betölthetőségének időpontja:

A munkakör a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje:

2018. március 6.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Vadásziné Boros Katalin nyújt, a 06-49/411-892 -os telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:

– Postai úton, a pályázatnak a Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde címére történő megküldésével (3400 Mezőkövesd, László Károly utca 1.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 7-63/2018, valamint a munkakör megnevezését: óvodapedagógus.

A pályázat elbírálásának határideje:

2018. március 14.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

– Mezőkövesdi Újság: 2018. február 23.

„Új virág fakadt Mezőkövesd földjén” – A Mezőgazdasági Gépmúzeum létrejötte és története címmel mutatták be Hajdu Ráfis János múzeumalapító könyvét február 1-jén a Városi Galériában.



Laczkó Pető Mihály, dr. Fekete Zoltán, Tállai András, Hajdu Ráfis Jánosné Bakos Mária és a szerző, Hajdu Ráfis János

Az ünnepi eseményen Tállai András országgyűlési képviselő osztotta meg elsőként a gondolatait. Elmondta, hogy a könyv és a gépmúzeum mellett a múzeum alapítóját ünnepeljük, aki létrehozta ezt a felbecsülhetetlen értéket. Kiemelte egyebek mellett János bácsi munkaszerepét, a múlt, a hagyományok és az elődök iránti tiszteletét, egyedi gyűjtőszendélyét és hazaszeretetét. Hozzátette, munkássága felbecsülhetetlen értéke Mezőkövesdnek és az egész országnak, amiért tisztelet és köszönet jár János bácsinak és feleségének.

– Szeretném megköszönni az egész város nevében mindazt, amit a matyó kultúráért, a matyóságot tettek. Köszönöm az egész ország nevében, a kormány nevében, azt a felbecsülhetetlen és világhírű kulturális értéket, amit létrehoztak, amit ma Hajdu Ráfis János Mezőgazdasági Gépmúzeumnak hívunk – mondta Tállai András, aki kiemelte egyebek között az alapítvány létrehozását, a gazdaház építését, a gépésztaálkozokat, a matyó húsvétot, a múzeum területének fejlesztését, amit a múzeumalapító a város és az ország vezetésével közösen hozott létre. Beszédét követően egy faragott, díszes szoborral ajándékozta meg János bácsit.

PÉLDAMUTATÁS Személyes élményeiről, János bácsi példamutató szorgalmáról és munkásságáról beszélt egyebek mellett köszöntőjé-

ben dr. Fekete Zoltán polgármester. – János bácsi a mai napig példát mutat abban, hogy az emberi munka értéket tud teremteni. Megható az a szeretet, ahogy beszélni tud egy gépről, egy eszközről és azokról az emberekről, akik ezekkel a gépekkel dolgoztak – emelte ki dr. Fekete Zoltán, aki hozzátette, büszke arra, hogy városunkban ilyen emberek élnek és alkotnak.

„Köszönet és tisztelet illeti János bácsit mindazért a munkáért, amit az elmúlt évtizedekben végzett, ebben a rendkívüli kötetben pedig megörökített” – hangsúlyozta Tállai András a könyvbemutatón.

A KEZDETEKTŐL NAPJAINKIG Az embernek kell, hogy legyen elképzelése az életéről, és fontos, hogy az elképzeléseit igyekezzen megvalósítani élete folyamán, mondta ünnepi beszédében Hajdu Ráfis János, aki egyebek mellett több évtizedes gyűjtői munkásságának kezdeti lépéseit is felidézte. Öt évtizeddel ezelőtt egy korhű tárgyakkal berendezett három helyiséges búbos kemencés matyó kis házat épített, ezzel kezdődött a több évtizedes gyűjtőmunka.

– Éppen ötvenedik éve annak, hogy tudatosan elkezdtem gyűjteni a szép, régi festett tárgyakat, bútorokat, képeket, ruhákat és használati tárgyakat. Ezzel párhuzamosan a mezőgazdasági eszközöket is gyűjtöttem, elsősorban azokat, amelyek a családi gazdaságból megmaradtak – mondta Hajdu Ráfis János.

A múzeumalapító gondosan utánajárt a használati tárgyak eredetének, tulajdonosainak, majd amikor már a mezőgazdasági gépek gyűjtését elkezdte, a gyárak történetéről, a gyártók munkásságáról szerzett információkat. Mindezt összesen 20 kötetnyi határidőnaplóban rendezte. János bácsi nagyon büszke az elmúlt évtizedekben elvégzett munkájára.

– Nagy örömmel töltött el, amikor olyan gépeket találtam Mezőkövesden és Szihalmón, melyek a Ganz gyárban, a 19. század végén és 20. század elején készültek. Csodálatos élmény volt a nagy magyar gépgyárak mint a Magyar Királyi Államvasutak, vagy a Hoffher és a Kühne gépgyár mezőgazdasági gépeivel és történetével foglalkozni – emelte ki a gépmúzeum alapítója, aki hozzátette, a kötet bepillantást nyújt a gépmúzeum életébe, a kezdetektől napjainkig bezárólag.

PÓTOLHATATLAN ÉRTÉK A könyv megszületése során a szerkesztési és a lektorálási feladatokban nagy segítséget nyújtott Laczkó Pető Mihály, aki a könyvbemutatón beszélt a múzeumalapító életéről, munkásságának fontosabb állomásairól. Elmondta, a kötetben

egyaránt jelen van a család szeretete, a szülőföldre való ragaszkodás, az értékek mentésének és a hagyományörzésnek a fontossága. Kiemelte, az alkotás jelképesen felöleli a történelmi korokat, de minden korban és helyzetben ott húzódik a gyűjtés. A könyv egyik fejezete a régi matyókról szól, látványos archív képanyaggal illusztrálva. Hozzátette, jellemző a ragadványnevek használata a 721 oldalas könyvben, melyben 232 fotó, illusztráció és grafika szerepel.

– Erre a könyvre az ötödik javított és bővített kiadásként lehet tekinteni, ugyanis az elmúlt két év alatt körülbelül ennyi változata készült el. Ez a kötet „két kilogramm” történelem és talán mondanom sem kell, hogy óriási, pótolhatatlan értéket jelent mindannyiunk számára – hangsúlyozta Laczkó Pető Mihály.

ÜNNEPI MŰSOR Ezt követően Csirmaz István, a Mezőgazdasági Gépmúzeumért Közhasznú Alapítvány elnöke köszöntötte Hajdu Ráfis Jánosné Bakos Mária-t, mely után dr. Szedresi István hegedűjátékát hallgathatták meg a jelenlévők, majd Hajdu Ráfis János bácsival közösen mezőkövesdi népdalokat énekeltek. Az ünnepségen Holló József mezőnagymihályi születésű Nívó-díjas költő, valamint Borsos Tibor székely fafaragó művész is köszöntötte a múzeumalapítót, aki az ünnepség után dedikálta új könyvét. **Bódi Krisztián**

Páratlan életmű

Az egyedülálló gyűjtemény születéséről és történetéről naplószerűen és precíz részletességgel számol be Hajdu Ráfis János, miközben a köteten keresztül megismerhetjük a szerző életét is.



A MŰGYŰJTŐ Hajdu Ráfis János 20 kötetnyi határidő-naplóban gyűjtötte össze azokat az eseményeket, történeteket, melyek fontos szerepet játszottak az életében, valamint a gépmúzeum kialakulásában egészen a kezdetektől napjainkig.

A könyvben tételesen szerepelnek a fontosabb események, János bácsi életét és a gépmúzeum történetét az alapító gyermekkorától egészen 2016 végéig megismerhetik az olvasók. A könyvben szó esik a műgyűjtő munka kezdetéről, egy másik fejezetben az első kiállításáról, majd az ezt követő fejezetekben például a kovácsoltvasak, a patkók, a motorikus erőgépek és egyéb régi tárgyak gyűjtését taglalja részletesen a könyv szerzője.

ALAPÍTÁS A gépmúzeumot 1979-ben, azaz csaknem 40 évvel ezelőtt alapították meg a Kőrösfalvai utcán, az ünnepélyes megnyitásra augusztus

4-én került sor. A mai napig is folyamatosan bővülő gyűjtemény alapítója így összegzi gondolatait a könyv végén:

„A 86. életévemet betöltve, hálát adok a Teremtő jó Istenemnek, hogy az elmúlt sok évtizedet alkotómunkával, derűsen megélhettem. Külön öröm számomra az, hogy az életem során hozzám jóindulattal, szeretettel, barátsággal és segítő jóakarattal levő emberek nevét, emlékét e könyvben megörökíthettem.

Mindaz, amit itt leírtam, legyen egy összegzés az eddig végzett, múzeumépítő munkámról és egy számvetési életemről, bízva benne, hogy nem éltem hiába.

Időse korban ez leírva, lehet az emlékek tárháza és lehet tanulság, lehet útmutató is a következő nemzedékek számára. Az emlékezés meghal az emberrel és csak a leírtak maradhatnak meg tartósan.

Én csodálatos örökséget kaptam nagyapámtól és az egykori iskolai tanítóimtól, azáltal, hogy az Isten és a Haza szeretetére neveltek.

A szüleimtől örökölt „földbirtok” öt testvérem között elosztva 6 kataszteri hold lett.

Volt idő, amikor származásomra hivatkozva, az egykor 80 hold földjén gazdálkodó nagyapám miatt, egyes „hatalmasságok” osztályidegennek, nép ellenségének nyilvánítottak.

Ennek ellenére, egész életemet végigkísérte a korán megtanult költői felszólítás:

Hass, alkoss, gyarapíts, s a haza fényre derül!”

A FEJLŐDÉS 1979-től egészen 2016-ig éves lebontásban szerepelnek Hajdu Ráfis János és a múzeum életének fontosabb eseményei. A kitartó, szenvedélyes gyűjtőmunka eredményeit és a létesítmény területén elvégzett fejlesztéseket,

bővítéseket lépésről lépésre nyomon követheti az olvasó, miközben a szerző nem felejt el megemlíteni azokat a személyeket, akik a több évtizedes áldozatos munka során segítő kezet és támogatást nyújtottak az eszközök beszerzésében, a gépmúzeum fejlődésében, mai arculatának kialakulásában.

Az egyedülálló, a mezőgazdasági gépmúzeum és Mezőkövesd kulturális történetében is kiemelt helyet elfoglaló, több mint 700 oldalas kötetet színes és fekete-fehér fotók, valamint grafikák százai díszítik.

Hajdu Ráfis János és felesége, Bakos Mária több évtizedes, áldozatos munkával olyan maradandó értéket alkotott, amellyel nagyban hozzájárultak a város és az egész ország kulturális értékeinek gyarapításához, a magyar, ezen belül a matyó hagyományok megőrzéséhez és továbbadásához. **Bódi K.**

Újabb telt házas előadás

Nem volt hiány kacagató jelenetekből – telt ház előtt mutatta be a Piros bugyelláris című komédiát a Körúti Színház társulata február 15-én.

A századforduló magyar falujában játszódó vígjátékot a bérletes színházi előadások harmadik darabjaként láthatta a mezőkövesdi közönség, akik ez alkalommal is megtöltötték a Községi Ház színháztermét. A cselekmény Csillag Pál őrmester személye és elvesztett bugyellárisa – benne a huszárok zsoldja – körül játszódik, aki így üres kézzel tér vissza falujába 6 év után kedveséhez, Zsófihoz, akit feleségül venne. Hazatérve szembesülnie kell vele, hogy a lány azóta férjhez ment Török Mihályhoz, a falu bírójához és egyben az ő vendéglátójához. Itt kezdődnek a bonyodalmak, mivel a bíró ravaszul felajánl Palinak 500 forintot, ha vigyáz a ház becsületére, aki miután találkozik a bírónéval – aki valójában a bíró anyósa – visszautasítja a pénzt. Török elutazik, ezalatt Zsófi Palival vacsorázik, majd amikor visszatér a férj, elkergeti otthonról feleségét, Palit pedig feljelenti az 500 forint miatt. Végül minden elrendeződik, a bíró kibékül Zsófival és Pali is megtalálja a párját. A mókás jelenetekben bővelkedő történetben Pecsenyiczki Balázs, Esztergályos Cecília, Placskó Emese és Lipták Péter játszotta a főbb szerepeket, a darabot Csepreghy Ferenc népszínműve alapján Galambos Zoltán írta és rendezte. **D. Anett**



Tehetséges mezőkövesdiek – Bemutatjuk az Á La Quartet nevű formációt

• Az Á La Quartet vonósnégyes repertoárja a klasszikus művektől egészen napjaink popzenéjéig terjed. A kamaraegyüttes két tagja – Tálás Anna és Demeter Ágnes – tanulmányai kezdete során a mezőkövesdi zeneiskola falai között is muzsikált.

KEZDETEK Mindketten már nagyon fiatalon belekóstoltak a zene világába. A kvartett elsőhegedűse Anna 7, míg a csellón játszó Ági 8 éves korában kezdett el zenét tanulni. Anna szülővárosában, Tiszafüreden szeretett bele a hangszerbe, később, amikor családjával Mezőkövesdre költöztek, a helyi zeneiskolában folytatta tanulmányait, itt ismerkedett meg Ágival, akivel később közösen zenéltek Ács Gyula művésztanár kamaraóráin. Mindketten szép emlékeket őriznek ebből az időszakból.

– A mezőkövesdi zeneiskola kellemes, baráti környezete nem csak gyerekkori, frissebb élmény is egyben. Örömteli és megtisztelő, hogy visszavárnak koncertezni. Szívesen léptünk fel Ágival a zeneiskola 50 éves fennállásának koncertsorozatán is – mesélte Anna.

A zenélés olyannyira a lányok mindennapjainak részévé vált, hogy úgy döntöttek, ezen a vonalon tanulnak tovább. – A miskolci Bartók Béla Zeneművészeti Szakközépiskola elvégzése után a Szegedi Tudományegyetem Zeneművészeti Karán diplomáztam 2007-ben. Tanulmányaim meghatározó része volt az a két szemeszter, amit Erasmus ösztöndíjként

Osnabrückben, Németországban töltöttem – foglalta össze a kamaraegyüttes csellósa.

– A Mezőkövesdi Zeneiskola után a miskolci „Bartók Konziba” kerültem, érettségi után pedig a Miskolci Egyetem Bartók Béla Zeneművészeti Intézetébe. A győri Varga Tibor Zeneművészeti Intézet hegedű szakán szereztem hegedűtanár-kamaraművész diplomát, majd 2009-ben végeztem Debreceni Egyetem Zeneművészeti Intézet hegedűművész-szakán – mondta el a formáció elsőhegedűse.

Á LA QUARTET A két lány a Bartók Béla Zeneművészeti Szakközépiskolában eltöltött években rendszeresen játszottak együtt különböző kamarcsoportokban. A főiskolás évek alatt és az utána következő jó pár évben viszont csak ritkán volt erre lehetőségük, amikor már mindketten Budapestre kerültek, felmerült a kamarcsoport megalapítása. – A jelenlegi formáció 2016-ban alakult egy hajós szerződés kapcsán. Az Á La Quartetben másik két zenésztársunk: Géczy Miriam hegedű- és Kredits Katalin brácsaművészek. Az utazás és a közös munka mind baráti, mind szakmai téren jó hangulatban telt, ez sarkallt minket a munka itthoni folytatására – mesélte az indulásról Anna. A vonósnégyes



Tálás Anna, Géczy Miriam, Kredits Katalin, Demeter Ágnes
(Fotó: www.alaquartet.com)

tagjai mindannyian „hivatásos” zenészek és annak ellenére, hogy mind a négyen Budapesten élnek, nem könnyű megoldani a heti rendszerességű próbákat, de a fellépések előtt intenzívebb próbaidőszakot tartanak.

STÍLUS A kvartett repertoárja széles skálán mozog: J. S. Bachtól a klasszikusokon át a filmzenéig, örökzöldeken keresztül a popzenéig. Eredeti vonósnégyeseket is játszanak (Mozart, Dvorák kvartettek), de a tematikus műsorok nagy része népszerű dallamok vonósnégyes-hangszerelése.

– Elsősorban az igényes élőzenés szórakozást igyekszünk népszerűsíteni, legyen az akár egy önálló koncert, vagy egy esküvő, bál vagy rendezvény aláfestő zenéje. Általában igyekszünk mutatós, változatos összeállítással készülni, ami mind a lírai, mind a szenvedélyes oldalunkat megmutathatja. Örömteli kamaramuzsikálással tolmácsoljuk, hogy a klasszikus hangszerekből is ki lehet hozni valami üdítően újat, hogy a klasszikus formációk nem unalmasak, és hogy az élő zene magával ragadó élményt nyújt – fogalmazta meg dióhéjban

a vonósnégyes ars poeticáját Anna. A kamaraegyüttes tagjai szívesen dolgoznak együtt vendég előadókkal, például Szilágyi Szilvia énekesnővel, akinek közreműködésével egy emlékeztető koncertet adtak a budapesti Nádor Teremben és akivel közös lépnek fel legközelebb február 19-én a budapesti Benczúr Zeneszalonban.

TERVEK A kamaraegyüttes tagjai szívesen dolgoznának újra hajón, de a több hónapos utat nehéz összeegyeztetni az itthoni munkáikkal és a magánéletükkel. – Magyarországon még most kezdenek bennünket megismerni. Az eddigi koncertjeinket nagy lelkesedéssel fogadták, örülünk minden felkérésnek. Szeretnénk minél többet fellépni és előadásainkkal színesíteni a rendezvényeket – mondta el a zenész.

A csapat ifjúsági koncerteket is tart hangszerebemutatóval, a következő előadásuk február 15-én lesz Vácott „Világ körüli utazás” címmel. Február 17-én pedig a 6. Budakalászi Esküvő Kiállításon láthatjuk, hallhatjuk őket.

Sok sikert kívánunk nekik a továbbiakban! **Dori Anett**

Véradás Mezőkövesden

Hetvennégyen adtak vért január 19-én városunkban. A Magyar Vöröskereszt Dél-Borsodi Területi Szervezete ezúttal is a Községi Ház D-épületében várta az önkénteseket.



„Adj vért és ments meg három életet”, így szól a Vöröskereszt mottója a kezdeményezés fontosságáról, amely tulajdonképpen egy szűrővizsgálat is egyben, hiszen alapos orvosi vizsgálat előzi meg. Örömteli fejlemény, hogy az előző évekhez képest 2017-ben több önkéntes csatlakozott, ez azt jelenti, hogy összesen 716 fő vett részt a kezdeményezésben Mezőkövesden.

– A célunk a lakosság 5%-ának a megszólítása, ez Mezőkövesd esetében mintegy 840 főt jelent. Ettől a tervtől egy kicsit el vagyunk még maradva, de igyekszünk mindenkit bevonni, akit csak lehet. Azok a véradók, akik szerepelnek a rendszerünkben, sms-t kapnak a véradás időpontjáról, illetve névre szóló értesítőt is küldünk nekik. Emellett a város több pontján palátokat helyezünk ki a véradásról – mondta Máténé Tóth Anita, a Magyar Vöröskereszt Dél-Borsodi Területi Szervezetének területi munkatársa. Hozzátette, Dél-Borsod illetékességi területén mindenhol tapasztalható egy kis emelkedés a résztvevők létszámában.

Fontos információ, hogy a donoroknak személyi igazolványt, laccímkarttyát és TAJ kártyát kell magukkal vinniük véradáskor.

Mezőkövesden legközelebb március 23-án, 10 óra 30 és 17 óra 30 között várják az önkénteseket a Községi Ház D épületében. Az érdeklődők a további helyszínekről, időpontokról a veradas.hu oldalon részletesen tájékozódhatnak.

A Miskolci Területi Vérellátó Központban hétfőn, kedden, csütörtökön és pénteken 8–15 óráig, míg szerdán 7.30-tól 18 óráig várják a donorokat Miskolcon, a Szentpéteri kapu 72-76-szám alatt.

B. Krisztián

Nyakunkon az influenza

Hazánk egyes megyéiben már tombol az influenza, a járásban is megjelentek az első megbetegedések, de járványról egyelőre még nem beszélhetünk, azonban fontos a megelőzés.

PREVENCIÓ Ha nem akarjuk akár hetekig az ágyat nyomni, nem árt időben felkészülni a járványra, ami ellen több módon is védekezhetünk. A klasszikus, már sokat ismételt módszerek – gyakori kézmosás, zsúfolt helyek kerülése, immunrendszerünk megerősítése – mellett megelőzőként kérhetjük a védőoltás beadását háziorvosunktól, így kevesebb esély van arra, hogy ledönt a lábunkról a betegség. Az általában Ázsiából induló vírus minden évben mutálódik. – Erre a módosult genetikai szerkezetre készíteneek védőoltást, amit érdemes az influenza-szezon kezdete előtt kérni a háziorvosunktól, tehát a hidegebb hónapokban, már akár novemberben beoltathatjuk magunkat. Általában 3-4 hét alatt kialakul a védettség, így jó esélyünk van arra, hogy ne kapjuk meg ezt a fertőző betegséget – mondta el dr. Tóth József, a Városi Önkormányzat Rendelőintézetének orvos-igazgatója, akit már többen is felkerestek influenza-szerű tünetekkel: magas láz, végtagfájdalom. Továbbá hozzátette, megelőzőként mindenképpen ajánlja az oltást.

– Van oltásellenesség, ami véleményem szerint butaság, mert annak a kockázata a sokszorosa, hogy a vírus miatt valaki szövődményt kap – például szívizom-, tüdő-, esetleg agyvelőgyulladás –, míg a védőoltás szövődménye minimális, én még nem találok ilyen esettel – fejtette ki az orvos-igazgató.

OLTÓANYAG Magyarországra évek óta 1,3 millió vakcina érkezik, Mezőkövesdre tavaly október második felében szállították a szükséges mennyiséget,

amelynek nagy részét már szétosztották. – A mi illetékességi területünk 3 járásra terjed ki, összességében 10 ezer vakcinát kapunk. Valamennyi alapellátásban résztvevő háziorvosnak, gyermekorvosnak, vegyes praxisnak, az igényeikhez mérten tudunk biztosítani vakcinát, a mezőkövesdi járásban 5000 db-ot osztunk szét évente – összegezte dr. Nagygyörgy Erzsébet, a B-A-Z. Megyei Kormányhivatal Mezőkövesdi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályának járási tisztiorvosa.

Elsősorban az idősek (60-65 éves felüliek), a kisgyermek (3 éves kortól) és a krónikus betegségben szenvedők a legveszélyeztetettebbek, a vakcina számukra ingyenesen elérhető. Ha már megbetegedtünk, a kezelés alapja a lázcillapítás, valamint a köhögés- és nyálkahártya-duzzanat csillapítása, illetve ajánlott a bőséges folyadék fogyasztás (2-3 liter naponta) és a gyakori szellőztetés. Annak, aki megfertőződött, ajánlatos otthon maradni és kipiheenni a betegséget, ezzel tehetjük a legtöbbet magunk és embertársaink érdekében is.

D. Anett



Influenza elleni védőoltások



Juhász Ferenc munkássága volt a téma február 7-én az Irodalmi Kávéház Klub összejövetelén.

Juhász Ferenc a Nemzet Művésze címmel kitüntetett, kétszeres Kossuth-díjas és József Attila-díjas magyar költőnk életútját ismertette röviden elsőként a tagokkal Török Ferenc klubvezető. 1949-50-ben jelentek meg a költő első kötetei, amelynek témái az ország átalakuló helyzete, a családi élet örömei és forradalmi remények voltak. A Sántha család és az Apám című elbeszélő költeményeinek jelentősége, hogy ezek a művek a társadalmi változások perspektivikus képét vázolták fel. Az Apám a korán elhunyt szülőnek állított emléket, Juhász Ferenc ezért a művéért kapta első Kossuth-díját mindössze 22 évesen. Az 1951-ben megjelent A jégvirág kakasa című komikus eposzért kemény kritikákat kapott, az Új versek című kötetét is támadások érték, de ő a maga útját akarta járni, verses meséket és újabb eposzokat is írt. Később egyre inkább filozófiai kérdések felé fordult, költőelődök példája foglalkoztatta, az emberi és történelmi lét legáltalánosabb kérdéseire kereste a választ. E témákban írt költeményeit tárgyalták a találkozón a tagok: a Babonák napja, csütörtök: amikor a legnehezebb és az Ady Endre utolsó fényképe című műveit, valamint a Rezi bordal is elemzésre került az irodalombarátok által.

Január 10-én, az év első összejövetelén Dsida Jenő életével és munkásságával foglalkoztak az Irodalmi Kávéház Klub tagjai: Török Ferenc a Nagycsütörtök és az Út a Kálváriára című verseket elemezte, emellett szó esett a költő Psalmus Hungaricus című költeményéről is. **Dori A.**

Végig a sárgaköves úton...

Mintegy 500 alsó tagozatos gyermek nézte meg az Óz, a csodák csodája című zenés mesejátékot február 7-én. A kicsiknek varázslatos élményben volt része a Közösségi Házban, amelynek színpadán a Körúti Színház társulata mutatta be a népszerű alkotást, a bérletes előadások harmadik darabjaként. A zenével és énekes-táncos jelenetekkel teletűzdelt darabban Dorothy Placskó Emese, a Madáríjesztőt Pecsenyiczky Balázs, a Bádogembert Kiss Edina, a Gyáva Oroszlánt Oroszi Tamás, Totót Gesztesi Richárd, a Boszorkányt Karaivanov Lilla, Ózt pedig Kaluczky Zsombor alakította. **D. A.**



Tervek és ötletek

Az ez évre vonatkozó terveket vitatták meg a Matyó Kertbarát Egyesület tagjai február 5-én.

Az egyesület szervezésében számos érdekes programon vehettünk már részt megalakulásuk óta – például az Őszi zöldség-gyümölcs kiállítás, a Tavaszi virágvasár, vagy főzőversenyen –, idén pedig további két újdonsággal is megörvendeztetnek bennünket a klubtagok.

– Mezőkövesd egyik parkjában, valamelyik üzletközpont környékén egy spirális alakban kihelyezve szeretnénk bemutatni – leírással ellátva – a különböző fűszernövényeket azzal a céllal, hogy jobban megismerhessék ezeket a lakosok – mondta el Herkely Károly, a Matyó Kertbarát Egyesület elnöke.

A másik újdonság már nagyobb falat és komoly szervezést igényel: a város tortájának elkészítése: – Mint minden egyes alka-

lommal, most is várjuk a lakosságot, hogy tortákat süssenek, amelyekből a legjobbat egy cukrászokból álló zsűri választaná ki, amit aztán nagyobb verzióban mi készítenénk el – foglalta össze az elnök.

Az egyesület a Város Napjára tervezi megsütni az édességet. A Közösségi Ház Klubtermében megtartott megbeszélésen szó esett egyebek mellett egy főzőverseny megszervezéséről is, ahová meghívnák a Kertészek és Kertbarátok Országos Szövetségének környékbeli csoportjait. Az egyesület következő, február 19-ei találkozóján éves közgyűlést tartanak, a későbbi alkalmakon pedig az elmúlt évekhez hasonlóan vendég előadók tájékoztatják majd a klubtagokat és a lakosságot egyaránt. **D. A.**

Farsangra készültek a kicsik

Tojástartóból farsangi álarcok, valamint papírtányérból díszes koronák készültek a gyermekkönyvtárban, ahol mintegy 40 óvodás és alsó gyerek szorgoskodott. Évek óta minden szombaton tartanak a gyerekeknek kézműves foglalkozást a gyermekkönyvtár munkatársai, ahol mindig az adott időszakhoz, ünnephez kapcsolódóan készítenek az apróságok – szüleikkel közösen – mókás figurákat, díszeket, álarcokat, amelyek alapanyaga legtöbbször papír. A február 3-ai Kézműves Szombat elnevezésű program keretében festettek, ragasztottak, csomagoltak, díszítettek a lurkók a farsangra készülve. **D. A.**



TÁRJÁTOK KI SZÍVETEKET!

Igazán segíteni csak szeretetből, szeretettel lehet!

Visszatekintés a Mezőkövesdi Karitászi Csoport 2017. évi munkájára.

Milyen jó érezni, hogy van módunk segíteni. Milyen jó érezni a szívünkben az adakozás örömét. Nekünk csak az öröm marad, az önzetlenül szerető ember öröme, a másikat önkéntesen segítő ember boldogsága. Isten az önzetlen adakozót megajándékozza a lélek és a szív békéjével, örömeivel. Azzal az érzéssel, amit semmiért el nem cserélnénk. A másokra figyelő ember mindig talál alkalmat a jót észrevenni, jót tenni, és megtanul más örömeinek örülni. Merjünk jót tenni, az utolsó szelet kenyérünk felé is odaadni a rászorulóknak. Az önzetlen, nagylelkű jótettek öröme töltse be egész életünket!

Ezen gondolatok jegyében kezdtünk ez év folyamán további rászoruló családokat felkutatni, segítséget nyújtani.

Az idősek látogatásáról, lélekben való támogatásról sem feledkezünk meg. Nemcsak kenyérrel él az ember – elviszük Krisztus szeretetét! A kórházban levőket is meglátogatjuk, szükség szerint kérésükre papot hívunk.

Tavasszal a Központi Karitászi jóvoltából „öngondoskodó” vetőmagprogram keretében néhány családnak tudtunk biztosítani vetőmagot.

A nagybőjti tartósélelmiszer-gyűjtésből és a hozzá vásárolt élelmiszerekből közel száz rászoruló családnak adtunk élelmiszer-csomagot.



Ruhaosztást is szerveztünk, mivel az évszakt váltáskor nagy kereslet van rá. A beérkező adományokból bútorral és műszaki cikkekkel segítettük a rászoruló családokat.

Az egyházközség életében is folyamatosan jelen vagyunk. A húsvét megünneplésében, az egyházközségi szentségimádásnál, a Szent László búcsú lebonyolításában aktívan részt vettünk.

Az iskola megkezdése előtt Erzsébet utalványt osztottunk, melynek egy részét a Központi Karitásztól kaptuk, mi további utalványokat vásároltunk, így 40 családnak tudtunk segíteni az iskolakezdésben. Nagyon megörültek, meglepetésként érte őket. Jót tenni jó! Ezzel is enyhítettük kiadásaik költségeit, az iskolakezdés igen nagy terhet ró a családokra, főleg a nagycsaládosokra. Kiegészítettük a segítséget ruhaosztással, az őszi beköszöntésével megnövekedtek az igények a családoknál.

Ruhaosztás igen gyakran van, – hála az adakozóknak – ki tudjuk elégíteni a kéréseket. A Borodivánkai Szociális Otthonba is juttatunk ruhaadományt.

Pénzadománnyal 4 rászoruló családot tudtunk segíteni ebben az évben. Súlyos betegséggel küzdőknek Béres cseppet adtunk.

A sok munka mellett szükségünk van lelki töltkezésre is, mert csak így tudjuk jól végezni munkánkat. Az idén Esztergomba és Máriaremetére zarándokoltunk, ami igen jól sikerült.

Novemberben Szent Erzsébetre, a szolgáló szeretet védőszentjére emlékezve 500 db megszentelt kenyércipót osztottunk ki a szentmisék után. A 11 órás szentmise felajánlása a karitászi csoport meghalt és élő tagjaiért volt.

Karácsonyra tartósélelmiszer-gyűjtést szerveztünk két Coop áruházban, az engedélyükkel. „Tárjátok ki szíveteket”. Ez igen fontos. 260 db szeretetsomagot készítettünk, a gyűjtést kiegészítettük, vásároltunk hozzá szalancukrot és tartós élelmiszert. Ezzel segítettük a nehéz helyzetben élők mindennapjait, szelvé várszolni a karácsonyt, legyen mit az asztalra tenni, legyen mit tenni a fa alá. Igyekeztünk elvinni hozzájuk Krisztus szeretetét. Mert szeretet nélkül csak pengő érc vagyunk, mit sem használ a másoknak. Önzetlen szeretet nélkül nem lehet adni. Csak teljes szívből, hálát nem várva érte, kerülni a kicsinyességet és imádkozni azokért, akiket Isten elénk küldött és szeretetünkre bízott. Szeretetet és gondoskodást viszünk

a nélkülözők életébe. Mi már megtapasztaltuk, ezt nem lehet felcserélni semmivel.

Szegények mindig lesznek veletek – mondta Jézus. Ennek oka a szeretetlenség – az önzés. Ennek ellensúlyozására nagyon oda kell figyelni. Lehet másként élni. Az adományok mellé, a kenyér mellé el kell vinni, ami láthatatlan, amit kézzel nem lehet megfogni – ez a szeretet. Jézus mondta, ne olyan eledelel fáradozzatok, ami megromlik, hanem olyanért, ami megmarad az örök életre. Nem arra fognak emlékezni, hogy mit adtunk, hanem hogyan adtuk oda a rászorulóknak. Az élet kenyérét kell odaadni az élelmiszerben, a ruhában.

A városi adventi gyertyagyűjtésnél csatlakoztunk az Egymillió csillag a szegényekért mozgalomhoz. Csillagot raktunk ki mécsesekből és meggyújtottuk. Az adományozók szintén kaptak gyertyát és meggyújthatták azokat szeretteikre gondolva.

Hálásan köszönünk mindennemű felajánlást, mely a Karitászi csoportnak szól. Isten áldása kísérelje életüket!

Isten adjon nekünk nagylelkű szívet, örömmel adakozó kezettel, mások felé megnyíló nagy lelket, hogy tudjunk segíteni az ínségben szenvedőknek!

Árvainé Barcsi Ágnes
Karitászi csoportvezető

GYÓGYSZERTÁRAK ÜGYELETI-KÉSZENLÉTI RENDE

A gyógyszertárak nyitvatartása:

Hétköznap	Forrás	7 ³⁰ – 19 ⁰⁰
	Glória	8 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰ , 14 ⁰⁰ – 18 ⁰⁰
	Szent László	8 ⁰⁰ – 16 ³⁰ (péntek: 8 ⁰⁰ – 14 ⁰⁰)
	Üdvöztető	8 ⁰⁰ – 16 ³⁰
	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 20 ⁰⁰
Szombat	Forrás	8 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰
	Glória	zárva
	Szent László	Ügyeletes héten: 8 ⁰⁰ – 13 ⁰⁰
	Üdvöztető	
	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 20 ⁰⁰
Vasárnap	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 18 ⁰⁰
	Forrás, Glória, Szent László, Üdvöztető	zárva
Ünnepnap	Minden gyógyszertár ZÁRVA, csak ügyeleti készenléti szolgálat!	

Nyitvatartási időn túl
ügyeleti készenléti rend:

ÜGYELET (kiszolgálás ablakon keresztül)
hétköznap és szombaton: 20–22 óráig,
vasárnap: 18–22 óráig,
ünnepeken: 8–22 óráig.

KÉSZENLÉT (kiszolgálás telefonbehívásra)
csak sürgős esetben: 22–8 óráig
(hétköznap 7.30 óráig)

február 18–24-ig
ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár
(Szent László tér 2.)

február 25 – március 3-ig
GLÓRIA Gyógyszertár
(Deák Ferenc u. 1/a)

március 4–10-ig
PatikaPlus Gyógyszertár
(a TESCO épületében)

FOGÁSZATI ÜGYELET

szombatonként 8–13 óráig

február 24.

Dr. Heéger László, Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

március 3.

Dr. Kiss Ferenc, Kossuth u. 1.

március 10.

MUNKANAP

Harangszó

SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/313-225

Facebook: Mezőkövesdi Szent László Plébánia

www.szentlaszlo-mezokovesd.hu

Szentmisék:

Hétfőtől csütörtökig: 6 óra 30, 7 óra

Pénteken és szombaton: 6 óra 30, 7 óra, 17 óra

Vasárnap: 7, 9, 11 és 17 óra

Minden második vasárnap 15 óra 30:

„Simogató kéz” – sérült, fogyatékos gyermekek foglalkozása

Minden első pénteken 11 óra: Szentmise a Mátyás király úti Idősek Otthonában

Minden első pénteken 10 óra: Szentmise a Bogácsi úti Idősek Otthonában

A Szent Család énekkar (ifjúsági) minden pénteken 18–20 óráig próbát tart a Szent László Plébánián. Minden hónap utolsó vasárnapján liturgikus szolgálat a Szent László templomban, a 9 órás szentmisén.

Minden szerdán 18 órától Bibliaóra

Minden pénteken 18 órától Ifjúsági hittan

Szent László Kórus: Szombatonként és/

vagy vasárnap **kóruspróba**

Minden hónap második vasárnapján és ünnepek alkalmával: **liturgikus szolgálat**
Információ és elérhetőség: www.facebook.com/kamarakorus.szentlaszlo

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/339-018

Vasárnaponként 11 órától: Istentisztelet, ugyanekkor gyermek-istentisztelet

Minden hónap első és harmadik szerdáján 17 órakor istentisztelet a reumakórházban

Minden hónap második és negyedik péntekjén 17–19 óráig ifjúsági óra a parókián.

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/500-501

Szentmisék:

Hétköznap: 6 óra 30, 7 és 18 óra

Vasárnap: 7, 9 és 18 óra

Minden hónap 13-án 12 óra:

Engesztelő szentmise

Minden hónap második és negyedik csütörtökén, 15 óra 30:

Szentmise a Reumakórházban

Minden második kedden 18 óra 30:

Felnőtt katekézis (Bibliaóra)

Minden szerdán 18 óra 30:

Kóruspróba a Vegyeskar számára

Minden csütörtökön 18 óra 30:

Kóruspróba a Férfikar számára

EGRI GÖRÖGKATOLIKUS

SZERVEZŐLELKÉSZSÉG

Elérhetőség: 06-30/296-8844

A hétköznapi ünnepek időpontjai és további információk a www.egriparochia.hu oldalon.

Szent Liturgia a mezőkövesdi görögkatolikus kápolnában (Gaál István u. 1., a Közösségi Ház mögött):

február 25-én (vasárnap) 17 órakor.

A Szent László Egyházközség
továbbra is kéri, hogy a
hozzátartozók szíveskedjenek
az 1992 előtt lejárt sírhelyeket
mielőbb megváltani!

Köszönetnyilvánítás

Köszönetünket fejezzük ki azon személyeknek, akik a Szent László Alapítvány részére ajánlották fel a 2016. évi SZJA 1 %-át.

A befolyt összeget, 207.007,- Ft-ot – az alapító okiratban rögzítettek szerint – hitoktatásra és egyházi csoportok működtetésére fordítjuk.

Várjuk továbbra is felajánlásait!

Adószámunk: 19066163-1-05

Az alapítvány
Kuratóriuma

ANYAKÖNYVI HÍREK

Városunkban január 16. és 29. között 2 házasságkötést és 14 halálesetet anyakönyveztek. Az alábbiak, illetve hozzátartozóik járultak hozzá a nevek közléséhez.

Házasságkötés:

Veres József – Trencsényi Marianna Ilona

Haláleset:

Rontó Gézáne 79 éves,

Demeter Jánosné 73 éves,

Biri Istvánné 73 éves,

Pólik János Istvánné 69 éves

mezőkövesdi lakos.

Hivogató

FEBRUÁR 23. PÉNTEK

16 ÓRÁTÓL Mezőkövesdi Fotóklub a Községi Ház D épületében.

FEBRUÁR 23. PÉNTEK

20 ÓRÁTÓL Üsztürü és Nyitrai Mariann koncertje és táncház a Községi Házban

FEBRUÁR 24. SZOMBAT

11 ÓRÁTÓL BO-CSE-BÜKK Latyakfutás Bogácson

FEBRUÁR 28. SZERDA

„Szökjön ki egy fürdőbe!” – akció a Zsóry Gyógy- és Strandfürdőben

MÁRCIUS 3. SZOMBAT

Foltvarró Húsvét a Községi Házban

MÁRCIUS 7. SZERDA

14.30-TÓL Micimackó – zenés mesejáték a Bánfalvy Stúdió előadásában a Községi Házban

MÁRCIUS 7. SZERDA

16 ÓRÁTÓL Irodalmi Kávéház Klub a Községi Házban

Téma: az 1848-49-es forradalom és szabadságharc az irodalomban

MÁRCIUS 7. SZERDA

Mozi a Községi Házban

17 ÓRÁTÓL: Ősember – kicsi az ős, de hős

19 ÓRÁTÓL: Fekete párduc – 3D

Stopper

FEBRUÁR 10. SZOMBAT

18 ÓRÁTÓL Mezőkövesdi KC - Törökszentmiklósi KE NB I/B férfi kézilabda-mérkőzés a Városi Sportcsarnokban

FEBRUÁR 24. SZOMBAT

17 ÓRÁTÓL Mezőkövesd-Zsóry FC – Puskás Akadémia NB I-es férfi labdarúgó-mérkőzés a Városi Stadionban

FEBRUÁR 25. VASÁRNAS

18 ÓRÁTÓL Mezőkövesdi KC – MOL-Pick Szeged U20, NB I/B kelet férfi kézilabda-mérkőzés a Városi Sportcsarnokban

MÁRCIUS 10. SZOMBAT

17 ÓRÁTÓL Mezőkövesd-Zsóry FC – Szombathelyi Swietelsky-Haladás NB I-es férfi labdarúgó-mérkőzés a Városi Stadionban

MÁRCIUS 11. VASÁRNAS

18 ÓRÁTÓL Mezőkövesdi KC – Balassagyarmati Kábel SE, NB I/B férfi kézilabda-mérkőzés a Városi Sportcsarnokban

FOGADÓÓRÁK

DR. FEKETE ZOLTÁN polgármester minden hónap első csütörtökén tart fogadóórát a Közös Önkormányzati Hivatal A-épületében (Mezőkövesd, Mátyás király u. 112.), melyhez előzetes bejelentkezés szükséges a 49/511-500-as telefonszámon. E-mail: polgarmester@mezokovesd.hu

VAMOS ZOLTÁN alpolgármester minden hónap első csütörtökén 15–18 óráig, valamint szükség esetén külön megjelölt időpontban tart fogadóórát. Telefon: (49) 511-540. E-mail: zoltan.vamos@mezokovesd.hu

DR. JAKAB ORSOLYA jegyző minden hónapban egy alkalommal, a jegyzői titkárságon történő bejelentkezést követően, előzetes időpont-egyeztetés alapján tart fogadóórát. Telefon: (49) 511-540.

E-mail: jegyzo@mezokovesd.hu

Tisztelt lakásszövetkezeti és társasházi tulajdonosok!

A Lakásszövetkezetünk részéről az alábbi változásról szeretnénk tájékoztatni a tisztelt tulajdonosokat.

Mint már ismeretes Önök előtt, a Bükkalja Takarékszövetkezet 2017. december 1-től a Mátyás király u. 70. szám alá, a Korona Takarékszövetkezet épületébe költözött.

A helyszínváltás következményeként jelentős mértékben megnőtt a Lakásszövetkezeti Irodában történő befizetések száma. A decemberi tapasztalatunk alapján egyértelművé vált, hogy a jelenlegi Korona Takarékszövetkezet helyszíne nem rendelkezik parkolásra alkalmas lehetőséggel, ezért még a város végén elhelyezkedő Egri úti, KISZ lakótelepről is a Lakásszövetkezeti Irodánkban történnek a befizetések.

Készpénzforgalmunk a többszörösére nőtt és elérte azt a nagyságrendet, amely a zavartalan pénzkézeltés okából biztonsági őr szolgálat foglalkoztatását követeli meg irodánk számára.

A biztonsági őr foglalkoztatás költségeit az irodánk nem tudja megfizetni, ezért igazgatóságunk úgy döntött, hogy fenntartja az új helyszínrre költözött és azzal egybeolvadó Korona Takarékszövetkezetben történő befizetés lehetőségét.

A pénzügyintézet előtérbe helyezésével együtt a fenti okokra való hivatkozással

2018. február 19. napjától kezdődően megszüntetjük a Lakásszövetkezeti Irodánkban történő közös költség előírások befizetését.

Tájékoztatnom továbbá a tisztelt tulajdonosokat, hogy a havi közös költség előírások rendezése banki átutalással is történhet az Önöknek kiküldött csekken található számlaszámra.

Tisztelettel kérem Önöktől a fentiek szíves tudomásul vételét!

Póta László
Elnök

Fizetett hirdetés

Hirdetés

A Mezőkövesdi Víziközmű-társulat ez úton értesíti tagjait, hogy a szennyvízberuházás kapcsán lakástakarékpénztári vagy társulati szerződést kötők fizetési kötelezettsége **középső városrész esetén 2018. január 31-ig, Zsóry városrész esetében 2018. február 28-cal lejár.**

Amennyiben az elkövetkező időszakban egyenlegközlőt nem kapnak társulatunktól, további fizetési kötelezettségük nincs.

Felmerülő kérdéseikkel kapcsolatosan forduljanak irodánkhoz, ahol készséggel állunk rendelkezésükre.

Ügyfélfogadási rend: hétfő, kedd, szerda 8–12 óráig, csütörtök 13–17 óráig.

Irodánk a Községi Ház földszintjén található, 3400 Mezőkövesd, Szent László tér 24. szám alatt.

Telefonszámunk: 49/500-358.

Mezőkövesdi Víziközmű-társulat

Közérdekű telefonszámok

Az alábbi telefonszámok Miskolcon, egy központi diszpécser-központban csörögnek, ezért arra kérnek mindenkit, hogy telefonhívásukat azzal kezdjék, honnan, milyen településről telefonálnak.

**Orvosi ügyelet: 06-46/477-104 | Mentő: 104 | Tűzoltóság: 105
Rendőrség: 107 | Általános segélyhívó: 112**

Célkeresztben a felnőtt vébé

A felnőtt világbajnokságra fókuszál ebben az évben Érdi Mária, aki nagyon büszke a Miami Világkupán elért 4. helyezéskére. A mezőkövesdi vitorlázó szenzációs teljesítménnyel nyerte meg az éremfutamot, a versenyről és ideai terveiről is beszélt.

– Mi a véleményed a Miami-ban nyújtott teljesítményedről?
– Természetesen nagyon örülök az előkelő helyezésnek, mert ez a legjobb eredményem eddig a felnőtt mezőnyben. Külön öröm számomra, hogy egy versenyző kivételével mindenki ott volt, aki számít ebben a sportágban, a világ legjobb vitorlázói vettek részt a viadalon. Ami a versenyt illeti, sokat számított, hogy erős szélben nagyon jó volt a sebességem. Amikor nagy szél volt, én voltam az egyetlen, aki tartani tudta a lépést a világbajnok Alison Younggal, róla tudni kell, hogy jelenleg ő a világ legjobb „nagyszeles” versenyzője. Szeretném kiemelni az edzőmet, Ian Ainslie-t, akinek nagyon sokat köszönhetek abban, hogy a sebességem ilyen sokat fejlődött. A dél-afrikai szakember tapasztalt, korábban a holland olimpiai vitorlás csapat vezetője is volt. Nagyon szeretek vele dolgozni, mert mindennap érzem a fejlődést.

– Hogyan fog alakulni a programod a következő időszakban?

– A következő jelentős versenyem április elején lesz majd Palma de Mallorcán. Februárban három hétig Ausztráliában készülök, ahová az edzőm is el fog majd kísérni. Itt egy japán lánnyal és ausztrál edzőjével közösen fogunk dolgozni. Ezután Palma de Mallorcára utazok, ott készülök majd az áprilisi versenyre.

– Hol és mikor lesz az év legfontosabb versenye?

– Augusztusban rendezik meg a felnőtt világbajnokságot Dániában, ez lesz az év legfontosabb versenye, ugyanis ezen a világbajnokságon 20 kvótát osztanak ki a Tokiói olimpiára. Ezen kívül még a 2019-es vébében is lesz lehetőség a kvalifikációra, de az olimpiai felkészülés szempontjából nagyon fontos lenne, hogy már ebben az évben megszerezsem az indulás jogát. A következő hónapokban ezért fogok dolgozni.

bokri



Nagyszerűen szerepelt Miami-ban Érdi Mária (Fotó: hunsail.hu)

Körzeti döntőt rendeztek

Hét korcsoportban 16 sportoló vett részt a Sakk diákolimpia körzeti döntőjében városunkban.

A Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesületének székházában, február 2-án rendezett versenyen a Mezőkövesdi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, a Szent István Katolikus Általános Iskola, valamint a szentistváni István Király Általános Iskola tanulói indultak. Az első korcsoportban a fiúk körzeti viadalát Dorogi Sebestyén (Bárdos Lajos Tagiskola), míg a megyeit Éberth Zete Hunor (Mező Ferenc Tagiskola) nyerte meg. A második korcsoportos fiúk körzeti megméretésében Molnár Márton Ádám (Szent István Katolikus Általános Iskola), míg a harmadikban Fekete Tamás (szentistváni István Király Általános Iskola) diadalmaskodott 100%-os teljesítménnyel. A negyedik korcsoportban Mező Dávid (szentistváni István Király Általános Iskola) végzett az élen. Az első korcsoportos lányok körzeti versenyét Andrásy Hanna (Szent István Katolikus Általános Iskola), eggyel feljebb Győrödi Fatime (Szent Imre Tagiskola), míg a harmadik korcsoport küzdelmeit Kriston Kíra (Szent Imre Tagiskola) nyerte meg. Az alsósok csapatversenyében a mezőkövesdi, míg a felsősök között a szentistváni általános iskola győzött.

MEGYEI DÖNTŐ Az egyéni győztesek a megyei sakk diákolimpia döntőjében folytathatták szereplésüket február 5-én. A Kazincbarcikán rendezett versenyen kiemelkedően szerepelt Molnár Márton Ádám, aki a II. korcsoportos versenyen a maximálisan megszerezhető 5 pontból 4-et begyűjtött, így holtversenyben a 2-4. helyezést érte el. A csapatversenyt február 12-én Edelenyben rendezték meg, ahol az alsósok között a mezőkövesdi a 10., a felsős korcsoportban a szentistváni csapat a 8. lett.

bokri



Izgalmas mérkőzést játszottak a fiatalok

Kövesdi aranyérem

A mezőkövesdi Csörgő Gábor diadalmaskodott snowboard lesikló kategóriában a tűzoltó siver-sennel egybekötött Téli Sportnapon.

A Kékestetőn rendezett országos tűzoltó versenyt az Országos Katasztrófavédelmi Sportegyesület és a Heves Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szervezte meg február 1-jén. A sporteseményre mintegy százharminc induló nevezett, akik terepfutásban, síelésben és snowboard lesiklásban mérhették össze tudásukat.

– A pálya minősége az időjáráshoz képest nagyon jó volt. A pályát a síelők igényeinek megfelelően jelölték ki, ez azonban nem volt kedvező a snowboardosoknak. Ettől függetlenül elégedett vagyok, jó íveket csúsztam és ez az eredményben is megmutatkozott – mondta a versenyről Csörgő Gábor, a Mezőkövesdi Hivatásos Tűzoltó-parancsokság tűzoltó főtörzsőrmestere.

A kategóriák dobogósa Tanka László tűzoltó ezredestől, az Országos Katasztrófavédelmi Sportegyesület alelnökétől, és Plachi Péter tűzoltó ezredestől, a Heves Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatóhelyettesétől vehették át a serleget és oklevelet.

bokri

Itt a tavasz!

LABDARÚGÁS Február 24-én megkezdí bajnoki szereplését a tavaszi szezonban a Mezőkövesd Zsóry FC. A klub kapust, középpályást és támadót is igazolt az elmúlt napokban.



Egy győzelemmel és egy döntetlennel zárták a felkészülést labdarúgóink

PATRIK MISÁK személyében egy támadó középpályással kötött szerződést a Mezőkövesd Zsóry FC. A 26 esztendőes egyszeres szlovák felnőtt válogatott játékos korábban játszott például a cseh Bohemians és Banik Ostrava, a szlovák Nove Mesto, valamint Trenčin együtteseiben, míg legutóbb a lengyel élvonalban szereplő Bruk-Bet Termalica Nieciecza gárdájában futballozott, ahol összesen 57 mérkőzésen lépett pályára és 6 gólt szerzett.

STEFAN DRAZIC személyében egy 25 esztendőes szerb támadó igazolt városunkba, aki játszott például a szerb Radnicki Obrenovac és a Vozdovac csapataiban, míg legutóbb a belga első osztályú Mechelel erősítette. A csatár eddigi pályafutása során 150 mérkőzésen 34 gólt szerzett. Stefan Drazic a szerb U20-as válogatottban is pályára lépett, hat találkozón három gólt lőtt.

TARCZY PÁL szintén Mezőkövesden folytatja pályafutását. A 32 esztendőes hálóőr játszott egyebek mellett a BKV Előre, a Szigetszentmiklós, a Szolnok, Soroksár, valamint a Lombard Pápa és a Ferencváros együttesében, míg legutóbb az NB II-es Mosonmagyaróvár csapatát erősítette. A kapussal fél plusz egyéves szerződést kötött a klub.

EDZŐMECCSEK Ígéretes játékot mutatott együttesünk az elmúlt hetekben lejátszott edzőmérkőzéseken. A tíznapos törökországi edzőtáborban február 5-én és 8-án egyaránt 2-2 találkozó szerepelt csapatunk programjában. Időrendi sorrendben haladva, Kuttor Attila tanítványai az ukrán élvonalban szereplő Sahtar Doneck U21-es gárdája ellen 1-1-es döntetlent játszottak, majd a bolgár első osztályú OFK Pirin együttesét 2-1-re legyőzték. A kazah élvonalban 4. helyen álló FK Irtysh Pavlodar gárdájával gól nélküli döntetlent következett, míg az utolsó találkozón 1-0-ás kövesdi győzelem született az ukrán élvonalban szereplő Chernomores Odessa ellen.

Az utolsó két edzőmeccset hazai környezetben játszotta le csapatunk. Labdarúgóink előbb az NB II-es Szolnoki MÁV FC ellen léptek pályára, az összecsapás 1-1-es döntetlennel zárult. A szintén másodosztályú Ceglédi VSE ellen 4-0-ás mezőkövesdi siker született.

– Úgy gondolom, hogy sikeres felkészülésen vagyunk túl, az eltervezett munkát elvégeztük. Bízom benne, az új játékosok bizonyítják, hogy tudnak segíteni a csapatnak. Azok, akik már a felkészülés elejétől velünk készülnek, megtalálták a helyüket, a napokban érkezőkkel pedig azon dolgozunk, hogy minél előbb beilleszkedjenek és ők is hasznos tagjai legyenek a keretnek. A tavaszi szezonban is minden mérkőzésen megpróbáljuk a legjobb teljesítményt nyújtani, remélem, hogy szurkolóink támogatásával sikerül elérni céljainkat – mondta Kuttor Attila vezetőedző.

Együttesünk február 24-én, szombaton 17 órától a Puskás Akadémia FC gárdáját látja vendégül az OTP Bank Liga tavaszi nyitófordulójában. **Bódi Krisztián**

Újra az élen

KÉZILABDA Két győzelmet aratott, így újra az első helyen áll a Mezőkövesdi KC felnőtt csapata az NBI/B-s bajnokság Keleti csoportjában. Kézilabdázóink a Törökszentmiklói KE magabiztos legyőzése után rangadót nyertek az Algyő vendégeként.

Mezőkövesdi KC – Törökszentmiklói KE 35-27 (20-13)

A február 10-én rendezett találkozó 8. percében, Padla találatát után már 5-1-re vezettek kézilabdázóink, viszont ezután hektikusan alakult a mérkőzés. Együttesünk 14-12 után 6-1-re megnyerte az utolsó 5 percet, ennek köszönhetően magabiztos előnnyel zárta az első félidőt.

A második játékrész 33. percében 22-14-es előnyben volt az MKC, viszont öt perccel később már csak 23-20-ra vezetett csapatunk. A záró 10 perc 30-26-os kövesdi vezetésnél kezdődött meg, kéziseink a hátralévő időben megduplázták a különbséget. Együttesünk sikeréből Padla és Menyhárt 8-8, míg Jóga 7 találatot vette ki a részét.

– Védekezésben voltak hullámvölgyeink, amikor nem volt meg az összhang közöttünk és könnyű gólokat kaptunk, de a mérkőzést sikerült jól és eredményesen befejeznünk – mondta Padla József.



Magabiztos játékkal győzött az MKC a Törökszentmiklós ellen (Fotó: mezokovesdikc.hu)

ContiTech FKSE-Algyő – Mezőkövesdi KC 31-33 (16-13)

Nehéz összecsapás várt együttesünkre február 17-én, ugyanis az MKC a rutinos Sándor Ákos nélkül utazott az 5. helyezett Algyőhöz. A találkozó ennek ellenére jól kezdődött, csapatunk nyolc perc alatt elhúzott 5-2-re, viszont ezután 13-8-ra fordítottak a házigazdák.

A különbség egészen a második játékrész derekáig nem változott, ekkor azonban védekezésben és támadásban is elkapta a fonalat az MKC és 24-19-es hazai vezetés után egy 8-1-es szériát produkáltak kéziseink. A jó teljesítményhez hozzájárult, hogy Kiss, az algyőiek hálóőre a Jancsóval szemben elkövetett szabálytalanság miatt piros lapot kapott. Csapatunk a hajrában annak ellenére sem adta ki kezéből az előnyt, hogy Jóga hét perccel a lefújás előtt megkapta a harmadik kétperces büntetését, így számára is idő előtt ért véget a találkozó. Az MKC legeredményesebb játékosa Vojinovic lett 9 góllal.

Kéziseink 15 mérkőzés után az első helyen állnak a tabellán 23 ponttal, a 22 egységet gyűjtő Balmazújváros és Békés előtt.

Csapatunk február 25-én, vasárnap 18 órakor a MOL-Pick Szeged U20-as gárdáját fogadja. **bokri**

Mezőkövesd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
tisztelettel meghívja Önt és kedves családját

AZ 1848-49-ES FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC

170. évfordulója tiszteletére
rendezett ünnepségre

2018
3. március
2019
14-én (szerdán)

11.00 Ünnepi műsor

a Községi Ház színháztermében

- Beszédet mond:

Tállai András országgyűlési képviselő

- "Éljen a magyar!"-zenés összeállítás

Bognár Rita és Tihanyi Tóth Csaba előadásában

12.00 Koszorúzás az 1848-as emlékműnél

-A szónokverseny győztesének ünnepi szónoklata

-A megemlékezés virágainak elhelyezése

Közreműködik:

a Pro Urbe díjas Városi Fúvószenekar

Információ: 06 49/500-135

